

金枕头第二阶段评选活动开始



去看看都市外的精彩

特色酒店推广活动进行中, 报名电话: 67655031、13598836820



酒店: 郑州光大大酒店
地点: 郑州市中原区
高新技术开发区
瑞达路68号
时间: 2009年7月2日
神秘客: 某白酒企业副总 江涛
随行记者: 张燕

在郑州西开发区, 郑州光大大酒店无论从硬件上还是软件上, 都可以说是首屈一指的, 它是目前西开发区唯一的一家四星级酒店。

该酒店位于瑞达路与合欢街交会口, 交通便捷, 环境清新幽雅, 人文氛围浓厚。发展到现在, 光大大酒店已成为集餐饮、住宿、会议、办公、健身、休闲娱乐为一体的高新区唯一一家高档豪华商务酒店, 已成为郑州西区标志性建筑之一。

不过谈起光大大酒店, 许多人对其印象最深刻的还是其设施先进的光华体育会所, 上周二, 记者随同神秘客对此进行了一番探访。

一走进会所, 迎宾台的服务员给了我们一个灿烂的微笑, 一名服务员向我们介绍, 光华体育会所落成于2007年10月30日, 总面积10000多平方米。创建的宗旨是本着“全面健身与奥运同行”的原则, 秉承“健康健身、享受生活”的理念, 致力于国际流行时尚的体育健身运动的推广和普及。

首先映入我们眼帘的是一个大型的恒温游泳池, 这也是“泳馆区”的主要设施, 这里的水温四季恒温, 保持在27℃~28℃, 并且配备了专业的水处理设备, 可以保证消费者进行舒适的水中健身运动。

同时, 配套服务也很完善, 如豪华洗浴区拥有淋浴、池浴、干蒸、湿蒸等服务设施, 并提供有技师搓背的服务; 男女更衣室拥有近400个更衣柜; 专属的VIP房间提供贵宾级的服务待遇; 公共休息厅也为健身者提供了休闲娱乐的场所, 并提供中医按摩、足浴(疗)技师服务; 棋牌室拥有全自动麻将桌; KTV拥有不同大小及功能的包间和一个大厅。

整个会所分为“球馆区”和“泳馆区”, 自“泳馆区”穿过封闭的走廊, 就可以进入“球馆区”。这里有健身馆、网球场、羽毛球馆、乒乓球馆、有氧操馆、斯诺克台球馆、体能测试中心、高尔夫吧、休息大厅等, 各种健身设施一应俱全。

这里的球馆分为专业型与业余型两种, 各种设施完善。比如健身馆内拥有世界顶级的意大利泰诺健身器材, 配有专业的健身教练团队, 提供一对一的健康健身指导服务; 室内网球场3片; 室内羽毛球场地5片; 拥有超大的阳光有氧操馆, 提供世界流行同步的各种有氧操种; 可承办国际标准赛事的斯诺克台球馆, 拥有的是顶级星牌斯诺克比赛案子3张; 体能测试拥有各种专业设备, 如体成分分析仪、心肺功率车、骨密度分析仪、亚健康分析仪等。

光华体育会所完全按照专业体育健身场所的标准建造而成, 是河南实力超强的大型专业体育健身休闲会所之一, 许多重要的网球、羽毛球、乒乓球比赛都曾在这里举行。

据了解, 光华体育会所采用会员制管理经营模式, 不同种类的会员卡有: 个人卡、双人卡、商务公司卡、贵宾卡、充值卡等, 一卡通行。目前, 会所拥有固定会员600多名, 周末来这里健身放松的客户越来越多。

很多人对于机场酒店的印象是设计一成不变, 服务单调, 不尽如人意, 感觉就是一个功能性的酒店, 但如今这种状况正在改变。在新郑国际机场港区, 一家东方园林式的高档星级酒店——凯美建国饭店即将开门迎客, 很多人称它为机场的“后花园”。

近日, 记者随同神秘客前往凯美建国饭店进行体验, 其无论是建筑外观, 还是景观环境、服务水平等, 都给了我们一个不同于以往机场酒店的全新感受。

与闻名中原地区的兴亚建国饭店一样, 凯美建国饭店也是由国内最大的酒店管理集团——首旅建国酒店管理有限公司进行管理, 并按照五星级标准设计建设的东方园林式涉外饭店。该饭店交通优势十分明显, 与机场候机大厅仅一路之隔, 2分钟即可到达。上下高速也十分便利, 远离市区的拥堵与嘈杂, 往来方便, 环境清幽。

酒店以东方园林风格为特色, 占地130亩, 绿植面积几乎占到了一半多, 不仅拥有各种假山、植被、人工湖, 还及将拥有一个正在建设当中的迷你高尔夫球场和游泳池。装修高贵典雅, 处处体现着中式建筑的厚重感, 酒

大浪淘沙 时尚酒店风景独好

光大大酒店 五星级体育会所

酒店: 郑州大浪淘沙时尚酒店
地点: 郑州市农科路与政七街交叉口
时间: 2009年6月24日
神秘客: 某电视台编导 卢长兴
随行记者: 袁瑞清



随着近些年来一些高星级酒店的扩张和众多经济型酒店大规模投入使用, 给酒店业的生存、发展带来了较大挑战, 但另辟蹊径的时尚类酒店却逐渐走俏市场。

时尚酒店到底有何特色? 记者随同神秘客前往郑州目前做得最成功的大浪淘沙时尚酒店寻找答案。

“作为一座时尚的酒店, 就是要将时尚元素渗透在酒店的各个细节中。”一见面, 酒店负责人给我们介绍了时尚酒店的特点。记者探访发现: 香港人的设计, 集艺术与时尚感于一体, 集空间舒适度、空间设计美学、个性化服务于一体。这也许不是刘桦想说的, 但在不同的细节上却处处显示着作为中原第一家时尚酒店与传统酒店的不同之处。

“时尚酒店借鉴了各类个性酒店的特点, 不仅融入了精品酒店大胆的设计风格, 更是推行平民豪华的概念, 以中端客房价承载高端体验。所以很快就占据了不错的市场。”该负责人不无自豪地说, 在三五年内的河南酒店市场, 时尚酒店作为一种个性且时尚元素将会在酒店业中流行起来, 并成为一股不可阻挡的潮流引领酒店人去追捧。

大浪淘沙时尚酒店的法式餐厅吸引了我们的注意, 这里就像一幅美丽的油画。多变而又流动, 鲜艳而不失典雅, 高低错落的餐台十分精致, 柔和的灯光营造出温情感人的温馨感。条纹的地毯由橘色、赭石、黑色的色条组成, 黑白相间的大理石墙壁, 咖啡色的桌椅都在柔和梦幻的灯光下共同营造一个简洁、时尚、富有情调的氛围。随便找一个座位坐下, 桌上香烛摇曳, 美食醇酒还没入口, 心已陶醉。“更别说还有不同口味的西式、中式100多种佳肴满足你的舌尖快感。”

整个酒店的色调以黑白灰冷调为主, 区别于传统的黄、白明暖, 立马有种“酷”的感觉。而客房区的走廊很宽, 业界人士笑称是酒店业的“第一走廊”。在这里, 你可能看不到精美壁画或壁纸装饰的墙面, 看不到昂贵的地铺饰材, 看不到优美造型的隔断, 更不用说繁冗的吊顶天花、造型复杂的角线, 他们的装修设计, 无论是室内还是大堂或会议式、中式餐厅等主要活动区域, 在结构造型上均淡化了室内功能空间的区域感, 明亮、开阔、通畅、质朴, 还有些许狂野。

酒店内135间华美时尚的客房, 蕴藏着许多微妙的细节, 整体设计简洁流畅, 精心挑选的装饰品和地毯, 优质的材料和考究的工艺, 在简单中彰显出品位的独特, 每一个细节无一不摆脱了传统酒店中规中矩的影子, 更彰显个性化和时尚感。

客房浴室同样别具一格。气派的圆形浴缸、独立淋浴室, 把洗浴会所的“水文化”精华移植到酒店的客房中来。可360度旋转的液晶电视、墙上的推拉式客厅卧室两用电视、一室中主次卧室的搭配、超感应照明灯、能按摩穴位的健康床垫……与众不同的服务人员引领和介绍服务, 让人倍感亲切。

酒店: 郑州凯美建国饭店
地点: 郑州新郑国际机场迎宾大道一号
时间: 2009年7月7日
神秘客: 某食品有限公司总经理 马军华
随行记者: 徐海淋

凯美建国饭店 机场“后花园”

店内处处可见的如意花造型及水墨山水画, 令人倍感新颖, 仿佛传统与现代之间, 找到了一个很好的契合点。

一名负责人向我们介绍, 酒店拥有各种豪华客房173间, 四季中餐厅可容纳120人, 其宴会包房独具特色, 全部为270度玻璃窗设置, 仿佛景观阳房一般, 在享受美食的同时, 还可以欣赏窗外美景。

在中餐厅的中央, 是江南情调的天井, 青砖灰瓦, 小桥流水, 特别是下雨天, 当雨水顺着透明的玻璃墙面缓缓流下的时候, 就仿佛置身江南水乡, 倍感清新。

许多人都有这样的经历, 匆匆赶到机场时发现飞机晚点, 在候机厅等上几个小时又非常无聊。这时你不妨来凯美建国饭店的花园咖啡厅坐上一会, 这里有各式纯正的咖啡和精美的西式

菜肴, 点上一杯咖啡或者一份商务套餐, 在轻柔的音乐中, 让时光悄然流逝。

作为机场旁高档酒店, 除了硬件配套的完善, 凯美建国饭店的最大特色就是与航空接轨的周到服务了。在这里, 你几乎可以享受机场的一切服务, 比如航班信息的查询、登机牌的办理、行李的托运、免费接送服务等, 甚至还可以享受酒店特别设置的贵宾通道。

酒店还将在更多方面延伸机场的贵宾服务, 为顾客提供更多元化的服务, 比如酒店在上午10点到下午6点之间, 为客户提供日租房, 物美价廉。

晚报记者 袁瑞清 徐海淋 张燕/文 赵楠/图

